Bestyrelsesmøde den 25.09.2012
Der blev afholdt bestyrelsesmøde i jagtforeningen den tirsdag den 25.09.2012, hvor der var flg. punkter på dagsordenen, samt vedlagte konklusions referat:

1. Siden sidst
 I Område Avisen i denne uge er der en annonce for jagttegns undervisning. I år vil der som en del af undervisningen  blive afholdt skydninger på NFC i det omfang der er skyde datoer tilgængelige. Der er allerede 3 tilmeldinger til jagttegns kurset, og prisen er 1500 kr. (som sidste år). Frivillig jagtprøve bliver søndag den 07. april 2013. Lørdag den 23. marts er der nyjæger skydning på NFC. Lørdag den 22. juni 2013 er der kommune mesterskab på NFC. Riffelindskydning på Nr. Esterbølle banen er endnu ikke fastlagt. 

2. Nyt blad.
Annoncer blev gennemgået og de udestående annoncer vil blive kontrolleret i denne uge.
Detaljerne til diverse artikler blev gennemgået, og de udestående blev fordelt.
Det er planen at grundlaget for bladet er klar med udgangen af september, og det derefter kan sendes til den videre redigering. Inden det kan trykkes, så skal der lige læses korrektur et par gange. Hvis alt gør som planlagt, så vil bladet kunne omdeles i slutningen af oktober.

3. Eventuelt.
Salon riffel skydning for bestyrelsen starter første onsdag i oktober kl. 18:30, hvor der mindst skal være 4 mand. Efterfølgende skydninger er første onsdag i måneden med sidste skydning i februar.
Regulering af skovduer blev drøftet på bestyrelsesmødet, hvor det blev fremført, at der var utroligt mange ansøgninger på området.  Per kunne fortælle dette har været drøftet i kreds regi med Naturstyrelsen, men jagtforeningen har ingen indflydelse på reguleringstilladelserne. 

4. Næste møde.
Der planlægges med næste møde tirsdag den 15. januar 2013 kl. 19:00. 

Bestyrelsesmøde den 24.08.2012
Der blev afholdt bestyrelsesmøde i jagtforeningen den fredag den 24.08.2012, hvor der var flg. punkter på dagsordenen  samt vedlagte konklusions referat:

1. Siden sidst, herunder godkendelse af referat.
Referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev underskrevet. Per informerede om ny formand for Jægerforbundet, Claus Lind, og der er store forventninger til hans virke. Bogense og Grindløse jagtforeninger bliver nok slået sammen på mandag, hvor der afholdes stiftende generalforsamling.

2. Valg af nyt bestyrelsesmedlem til NFC 
Mads ønsker at trække sig fra NFC´s bestyrelse ved det kommende repræsentantskabs møde. Nicolaj ønsker at indtræde i NFC´s repræsentantskab i stedet for Mads, og det blev vedtaget. Nicolaj vil gerne udtræde af riffeludvalget, og i stedet indtræder Martin Stjernholm Andersen i dette udvalg.

3. Orientering vedrørende møde i samarbejdsudvalget NJF og VVJ
Per udleverede referatet fra det seneste møde mellem jagtforeningerne på Nordfyn. Af fælles arrangementer planlægges der med flg.: Jagttegnkursus, Kombi-skydning på riffelbanen, Hundetræning, Rævejagt, Jagtmesse, Fælleskydninger på NFC, Tur til Korsholm skydearena, samt tur til Lejbølle. Hans Erik tilbød sin arbejdskraft til det kommende jagttegnkursus, også som skydeinstruktør. Kombiskydning afholdes lørdag den 8. september, hvor VVJ stiller med 2 mand på riffelbanen i Nr. Esterbølle. Hvis VVJ vil stille terræner til rådighed for den fælles rævejagt, så kan de kontakte Per, således de kan komme med på planlægningsmødet. Jagtmessen afholdes måske den 07.03.2013 i den lille hal i NFU i Særslev, og næste møde er den 26.09.2012. Fælles domicil på sigt var også drøftet, men der var en del forbehold i bestyrelsen.

4. Opstart af nyt blad
Opgaverne blev fordelt til alle, og deadline for input til bladet skal være klar til 30.09.2012.
 
5. Evaluering af markvandring med vildtplejerådgiver
Ved arrangementet i 2012 var der 11 deltagere. Turen var en succes, og der planlægges med et lignende arrangement i 2013. Eneste minus ved arrangementet var manglende materiale til udlevering til deltagerne. Vildtpleje rådgiveren vil gerne deltage på generalforsamlingen for at reklamere for arrangementet. Hans Erik vil gerne lægge terræn til arrangementet i 2013.

6. Eventuelt.
Der startes en salonriffel skydning med de øvrige jagtforeninger som forgår på Nr. Esterbølle banen. Det skydes den første torsdag i måneden fra oktober med finale skydning februar. Prisen er 100 kr. hold, og 175 kr. pr. deltager. 

7. Næste møde.
Der planlægges med næste møde mandag den 17. september 2012 kl. 19:00.
Bestyrelsesmøde den 24.04.2012
Der blev afholdt konstituerende bestyrelsesmøde i jagtforeningen den tirsdag den 24.04.2012, hvor der var flg. punkter på dagsordenen samt vedlagte konklusions referat:

1. Siden sidst, herunder godkendelse af referat fra Generalforsamlingen.
Referatet fra Generalforsamlingen blev underskrevet.  Generalforsamling i kredsen, hvor Arne Greve blev genvalgt til formand uden modkandidater. OCC arrangementet er gået over al forventning med over 15.000 besøgende, med rigtig mange besøgende på Jægerforbundets stand, hvor Hans Erik fra Væde ydede en stor indsats. Frivillig jagtprøve på NFC med 30 deltagere. 

2. Konstituering.
Se den samlede konstituering under "Bestyrelse" på hjemmesiden.

3. Kommende arrangementer
Af kommende arrangementer er der Vilde duer og Riffelindskydning, hvor der blev truffet flg. aftaler:
Riffelindskydning: Lørdag  den 28.04.2012, Hans Erik Hansen, Per Bo Sørensen og Frank Buthler (fra kl. 12).
Sponsorskydning: Onsdag den 02.05.2012, alle der kan møder op. Bent fordelte indsamling af sponsorpræmier.
Vilde duer: Torsdag 10.05.2012 ved Hans Erik, Flemming (duer og patroner), Lars (skydevogn, øl og vand).
Bukketræf: Onsdag den 16.05.2012, Lars (rundstykker, pålæg mv.) 

4. Afholdelse af en markvandring med vildtplejerådgiver.
I bladet er der annonceret afholdelse af en markvandring med vildtplejerådgiver i juni måned, hvor der er lavet en aftale med Kim Broholm torsdag den 14.06.2012. Carsten laver de endelige aftaler.

5. Pasning af riffelbane
VVJ skal passe riffelbanen på nedenstående datoer, hvor der blev aftalt flg. bemanding:
01.05.2012: Hans Erik Hansen og Per Bo Sørensen
29.05.2012: Nicolaj H. Buthler og Per eller Hans Erik
26.06.2012: Peter Quist og Per eller Hans Erik
28.08.2012: Henrik Demant og Per eller Hans Erik
18.09.2012: Hans Erik Hansen, Per Bo Sørensen, Peter Quist og Carsten Hansen.

6. Eventuelt.
Årsmødet i Hjortelauget åbnede for afskydning af spidshjorte 1 uge i september og 1 uge i januar. Nordfyn har ønsket møde omkring kommende arrangementer, og Per indkalder til møde. I fremtiden laves der beslutnings referater fra bestyrelsesmøderne som sættes på hjemmesiden.

7. Næste møde.
Der planlægges med næste møde fredag den 24. august 2012.
