Bestyrelsesmøde den 25.09.2014

Der blev afholdt bestyrelsesmøde i jagtforeningen den 25.09.2014, hvor der var flg. punkter på dagsordenen, samt vedlagte konklusions referat:
1) Siden sidst samt godkendelse af referat
De sidste 2 referater blev godkendt. Per har modtaget en skrivelse fra DJ vedr. forsikring, som blev sendt rundt til gennemsyn.

3) Nyt blad
Annoncerne til bladet blev gennemgået, og der er 3 annoncer der er uafklarede. Frank sender oplæg til annonce til Morud slagteren til Per.
Alle artiklerne blev gennemgået, og efter gennemgangen manglede der 4 udestående artikler. Desuden skal besøget på Rugaard fasan udsætning og voliere opbygning i juli måned medtages som nyt arrangement.


4) Veflinge kirkeskov
Per har fået henvendelse fra Veflinge sogn vedr. tilplantning af et stykke jord (knap 10 ha.), som de ønsker tilplantet med vores hjælp. Per har sendt materiale fra Skov & Naturstyrelsen vedr. tilskudsmuligheder. Der var enighed om, at foreningen ikke har midler til at støtte projektet, hverken økonomisk eller rådgivningsmæssigt.


5) Generalforsamling
Vi planlægger med en gentagelse af de seneste års generalforsamlinger, og Flemming sørger som sædvanligt for lotteri. Per spørger Preben Svendsen om han vil være dirigent.

6) Nyjægerjagt
Nyjægerudvalget afholder møde mandag den 29.09.2014. Det blev foreslået at nyjægerjagten blev afholdt lørdag den 24.01.2015.

7) Næste møde
Der planlægges med næste møde onsdag den 21. januar 2015 kl. 19:00 i Køreladen.

8) Eventuelt.
Nicolaj trækker sig som repræsentant for VVJ og vi skal have fundet en erstatning. Der arrangeres en vinterskydning på salon banen i Nr. Esterbølle, og der var stemning for vi tilmelder et hold.  
Bestyrelsesmøde den 22.08.2014

Der blev afholdt bestyrelsesmøde i jagtforeningen den 22.08.2014, hvor der var flg. punkter på dagsordenen, samt vedlagte konklusions referat:
2) Siden sidst samt godkendelse af referat
Jagtmesse er planlagt til torsdag den 5. marts 2015. Rævejagten er lørdag den 17. januar 2015 i Melby. På tirsdag er der vilde duer i Rue, med grill pølser. Der har været arrangeret tur til Rugård, søndag den 10. august, og Rasmus er villig til at gentage arrangementet.


9) Nyt blad
Der blev udleveret udkast til ”Blad aftaler”, hvor de ansvarlige for input til artikler og arrangementer er nævnt. Desuden blev der udleveret liste over annoncer og de salgsansvarlige.


10) Nyjægerudvalg
Der er indkaldt til møde omkring jagttegns undervisning på tirsdag, hvor Per, Hans Erik, Svend og Nordfyns Jagtforening deltager. Der planlægges med en nyjæger jagt i januar.
11) Næste møde
Der planlægges med næste møde torsdag den 25. september 2014 kl. 19:00 i Køreladen.

12) Eventuelt.
Bestyrelsen er inviteret til bryllup i Langesø Kapel lørdag den 30.08.2014 kl. 14 med efterfølgende reception ved Flemming i Himmelstrup. Nicolaj orienterede fra NFC, hvor den næste renoverings opgave er nyt tag. Der er behov instruktion i indstilling af maskinerne på NFC, og i starten af næste år, vil vi arrangere et kursus i indskydning af maskinerne, evt. i forbindelse med et bestyrelsesmøde. Nicolaj trækker sig i bestyrelsen på NFC, da arbejdet i København og HD uddannelsen gør det umuligt at møde op. Henrik orienterede fra JFK delegeret møde, hvor JKF navnet udgår og bliver i stedet kaldt ”Dansk Jægerforbund Nordfyn”.  Der er kommet struktur på arbejdet i JKF Nordfyn, hvor planen for kommende arrangementer er tilpasset interesserne. Bla. vil der blive udbudt et fældekursus, hvor hver forening er tildelt en plads. Kommunen vil betale fælder / fældematerialer til reguleringskorpset.  JKF vil være mere synlige ved Fjorden dag, hvor emnet vil være reguleringsjagt. Henrik har ikke fået mange svar på en henvendelse om hjælp til Nordfynsmesterskabet, så han efterlyste en bedre respons ved kommende forspørgsler.
Bestyrelsesmøde den 12.05.2014

Der blev afholdt bestyrelsesmøde i jagtforeningen den 12.05.2014, hvor der var flg. punkter på dagsordenen, samt vedlagte konklusions referat:
3) Siden sidst samt godkendelse af referat
Referatet blev godkendt.  


13) Konstituering og udvalg
Formand: Per Bo Sørensen 

Næstformand: Carsten Hansen 
Kasserer: Flemming Møllgaard
Sekretær: Frank Buthler 
JKF: Henrik Demant
Flugtskydningsudvalg - Varetager: NFC. 
Bent T. Hansen, Ulrik Jørgensen, Lars Møllegård, Nicolaj H. Buthler. 
Riffeludvalg – Varetager: Nørre Esterbølle, Lejbølle / Korsholm, indskydning / mærkeskydning 
Hans Erik Hansen, Martin S. Andersen, Peter Quist, Per Bo Sørensen,. 
Medieudvalg - Varetager: Hjemmeside, blad, annoncer, foreningsmeddelelser 
Per Bo Sørensen, Flemming Møllgaard og Frank Buthler 
Faunaudvalg - Varetager: Udsætning af fasaner, rævejagt, rævegrave, vildtager 
Lars Møllegaard, Carsten Hansen, Henrik Demant, Bent T. Hansen.
Arrangementudvalg - Varetager: Film, foredrag, bukketræf, familie, fest, jagthornsblæsning, jagttegnskursus 
Per Bo Sørensen, Flemming Møllgaard, Henrik Demant, Carsten Hansen, Nicolaj H. Buthler, Peter Qvist, Frank Buthler
Fællesudvalg - Varetager: Samarbejde med øvrige jagtforeninger 
Per Bo Sørensen, Flemming Møllgaard, Carsten Hansen, Frank Buthler
Skydevognsudvalg - Varetager: Udlejning af skydevogn, Vilde duer 
Carsten Hansen, Lars Møllegård, Ulrik Jørgensen, Henrik Demant, Hans Erik Hansen
Nyjægerudvalg - Varetager: initiativer omkring nyjægere 
Hans Erik Hansen, Carsten Hansen, Martin S. Andersen, Flemming Møllgaard.

14) Kommende arrangementer
Skydevogne ved Hans Erik den 14.06.2014, hvor der sker udmelding via SMS.
Bukketræf i køreladen som sidste år, og alle opgaver er uddelt. Der er 2 præmier. 

15) Næste møde
Der planlægges med næste møde fredag den 22. august 2014 kl. 16:00 ved Hans Erik, hvor der er skydning inden bestyrelsesmødet.

16) Eventuelt.
Der udsættes ingen fasaner i dette år.
Bestyrelsesmøde den 18.03.2014
Der blev afholdt bestyrelsesmøde i jagtforeningen tirsdag den 18.03.2014, hvor der var flg. punkter på dagsordenen, samt vedlagte konklusions referat:

4) Siden sidst samt godkendelse af referat
Referatet blev godkendt og underskrevet. Jagtgudstjenesten havde ca. 90 deltagere til et flot arrangement som gentages næste år. Jægeraften i Særslev forsamlingshus havde 84 deltagere, og ca. 25 trofæer til opmåling. Begge dele kunne godt have haft lidt flere deltagere, men ellers en fremragende aften. Den lokale ræveregulering gav 3 ræve på paraden. Nicolaj orienterede om, at der på NFC er opsat nyt køkken. 


5) Generalforsamling
Fredag 4. april 2014 afholder foreningen generalforsamling i Veflinge Hallens mødelokaler kl. 18:30

Dagsordenen er ifølge vedtægterne, og den kan findes i VVJ bladet 2013-2014. 
Vi udsender personlig information om generalforsamlingen til alle medlemmer, som Frank udarbejder. 

17) Fordeling af tider på NFC og Riffelbanen.
Pasning af NFC: Lørdag 29.03.2014 Peter Q og Frank, Lørdag den 05.04.2014 Bent og Nicolaj, Onsdag 09.04.2014 Mads, Rune og Ulrik, Onsdag 30.04.2014 Bestyrelsen, onsdag 14.05.2014 Carsten og Martin, onsdag 04.06.2014 Per og Hans Erik, onsdag 18.06.2014 Frank og Flemming, onsdag den 16.07.2014 Henrik og Mads???, onsdag den 30.07.2014 Henrik og Hans Erik, onsdag den 20.08.2014 Henrik og Bent. Oprydning på NFC torsdag 28.08.2014 kl. 17:30 Per, Martin, Frank, Ulrik, Bent.
Pasning af riffelbanen: Lørdag 12.04.2014 Hans Erik og Peter Q, tirsdag 15.04.2014 Per og Frank, lørdag 19.04.2014 Per, Tirsdag 13.05.2014 Per/Hans Erik og Carsten, tirsdag 10.06.2014 Per og Flemming, tirsdag 12.08.2014 Hans Erik / Per og Flemming, tirsdag 09.09.2014 H/P og Martin, tirsdag 23.09.2014 Hans Erik og Per.

18) Kommende arrangementer – herunder bukketræf
Bukketræffet er flyttet til køreladen ved Langesø Skovkapel. Der er skydning ved Hans Erik den 14.06.2014. Det er et heldags arrangement fra kl. 9 - 16, med konkurrencer til slut, hvor gode ideer gerne modtages.

19) Støttemedlemmer
Nu hvor seniormedlemsskabet ikke længere kan tegnes, så er støttemedlemmer et alternativ. Per foreslog vi styrker indsatsen for den medlemsskare, hvor vi tilbyder dette medlemsskab til dem, som ikke ønsker et DJ medlemsskab.

20) Næste møde
Der planlægges med næste møde mandag den 12. maj 2014 kl. 19:00 i klubhuset.

21) Eventuelt.
Vi forsøger at få arrangeret en jagt på Rugaard i den kommende sæson efter de samme betingelser som sidste år. Hans Erik er udnævnt som dommer ved de nye haglskyde prøver, som er indført som en efterfølger på jagttegnsprøven. Der er planlagt med 4 prøver på Fyn. Der er 2 kurser som flugtskydnings instruktører på Fyn, og Hans Erik har set der fortsat er ledige pladser. Poul Erik er indstillet på at arrangere et kursus for riffelinstruktører, hvis Jægerforbundet er indstillet på det. Henrik vil via JKF se om der kan laves et fælles hold for alle foreninger på Nordfyn. Hans Erik foreslår der laves ekstra skydetider til de jagttegnselever der skal til skydeprøve. Alternativt skal der reserveres lørdage til formålet til næste år. Bent og Nicolaj vil få det taget op på næste NFC bestyrelsesmøde. Henrik orienterede fra JKF, hvor der er lidt usikkerhed på de arbejdsområder der ligger indenfor dette regi. Henrik har tilmeldt sig et kursus på Kalø omkring JKF arbejdet.
Bestyrelsesmøde den 14.01.2014
Der blev afholdt bestyrelsesmøde i jagtforeningen den tirsdag den 14.01.2014, hvor der var flg. punkter på dagsordenen, samt vedlagte konklusions referat:

1) Siden sidst samt godkendelse af referat
Referatet blev godkendt og underskrevet. DJ har haft drøftelser omkring placering af nyt hovedsæde, og Kalø er blevet valgt (som eneste valgbare mulighed). DJ har sløjfet de grå sider til Jæger, og det er meget uheldigt for de medlemmer, der ikke har computer. Vi bliver nok nød til at udsende flere nyheder direkte til vores medlemmer. Senior medlemmer kan ikke længere tegnes, hvis de er født senere end den 31.12.1948. Samarbejdet med de Nordfynske Jagtforeninger vil vi fortsætte i det kommende år, både med jagter på Rugård og de øvrige fælles aktiviteter. 

2) Generalforsamling
Fredag 4. april 2014 afholder foreningen generalforsamling i Veflinge Hallens mødelokaler kl. 18:30
01. Valg af dirigent (bestyrelsen foreslår Preben Svendsen)
02. Beretning siden sidste generalforsamling (Per udarbejder beretning)
03. Revideret regnskab til godkendelse (Flemming Møllgaard)
04. Indkomne forslag. Skal være formanden i hænde senest en måned før generalforsamlingen
05. Fastsættelse af kontingent til egen forening, p.t. kr. 60,- (drøftes inden generalforsamlingen)
06. Valg af bestyrelsesmedlemmer, på valg er: Carsten Hansen, Frank Buthler, Bent Hansen, Mads Larsen, Peter Johansen (stopper), Peter Quist og Ulrik Jørgensen.
07. Valg af 2 suppleanter: Hans Erik Hansen og Martin Stjernholm Andersen.
08. Valg af 2 revisorer og 2 revisorsuppleanter
      Revisorer: Jan Åge Nielsen og Morten W. Nielsen.
      Revisorsuppleanter: Torben Hansen og Nils Bendixen
09. Eventuelt


3) Fordeling af tider på NFC og Riffelbanen.
Der blev lavet en plan for pasning af NFC og riffelbanen i Nr. Esterbølkle.
4) Kommende arrangementer
I samarbejde med meninghedsrådet og Langesøegnens Jagthornslaug arrangeres der en jagtgudstjeneste søndag den 02.02.2014 kl. 10:15, hvor der efter gudstjenesten er spisning i køreladen. Der vil blive serveret en vildt ret med øl / vin. Lars indsamler vildt til formålet. Bestyrelsen skal møde kl. 9, så man kan hjælpe med opstillingen. De kommende aktiviteter er rævejagt den 18.01.2014 kl. 8 ved Melby Forsamlingshus. Der er Jægeraften den 08.03.2014 i Særslev forsamlingshus, hvor trofæopmåling starter kl 17:00, mens foredraget med Steen Andersen starter kl. 19:00.  

5) Støttemedlemmer
Nu hvor seniormedlemsskabet ikke længere kan tegnes, så er støttemedlemmer et alternativ. Per foreslog vi styrker indsatsen for den medlemsskare. Punktet drøftes på næste bestyrelsesmøde.
6) Næste møde
Der planlægges med næste møde tirsdag den 18. marts 2014 kl. 19:00 i klubhuset.

7) Eventuelt.
Der er ifølge meldinger skudt 3 dåhjorte udenfor den frivillige fredning. Nicolaj deltog den 24.10.2013 i et JKF arrangement i pressedækning, og Nicolaj har en bog om emnet som alle kan låne.
